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Sitzung des Stadtrates 28.06.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zum Zustand der Schwanenbrücke  
Vorlagen Nummer: VII/2023/05806 
TOP: 12.21 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Wann fand die letzte Überprüfung des baulichen Zustands der Schwanenbrücke 

statt?  
Die letzte Hauptprüfung fand im Jahr 2020 statt: Zustandsnote 1,9. 
Des Weiteren werden ständige Sichtkontrollen durchgeführt. 
 
2. Wie wird die derzeitige Beschaffenheit der Schwanenbrücke eingeschätzt? 
Die Schwanenbrücke befindet sich gegenwärtig in einem guten Bauwerkszustand. 
 
3. Sieht die Verwaltung Sanierungsbedarf? 
Geplant ist eine Erneuerung des Bohlenbelages. 
Bis dahin erfolgt der Austausch einzelner defekter Holzbohlen. 
 
4. Wenn ja, gibt es dazu konkrete Planungen hinsichtlich des zeitlichen und 

finanziellen Rahmens? 
In Abhängigkeit vom Schadensfortschritt sind Planungen in 2024 oder 2025 vorgesehen. 
 
5. Wenn nein, warum nicht? 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


